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Primăria municipiului Hunedoara 24-73220-PriH Primăria Hunedoara 24.09.2024

Primiţi acest mesaj ca urmare a solicitării unui răspuns din partea conducerii / unui compartiment din 
cadrul Primăriei municipiului Hunedoara.

Acest mesaj şi/sau documentele ataşate pot conţine informaţii confidenţiale şi este trimis exclusiv în 
atenţia persoanei căreia îi este adresat. Orice utilizare^ copiere sau distribuire a informaţiilor cuprinse 
în mesaj de către o altă persoană decât destinatarul prezentei comunicări este interzisă prin lege.

Dacă primiţi acest mesaj din eroare, vă rugăm să îl ştergeţi imediat din sistem şi să notificaţi 
expeditorul.

Primăria Municipiului Hunedoara | www.primariahunedoara.ro 

..............Original Message................
Subject: Referitor la construcţie biserică pe strada Ghioceilor, fn 
Date: 23-09-2024 03:58 PM
From: Bogdan Mihai Pupeza cpupeza.bogdan.mihai@gmail.com>
To: info@primariahunedoara.ro

Bună ziua.
Regăsiţi ataşat adresa noastră.
Cu respect,
Pupeză Bogdan Mihai

24-73220-PMH
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Către,
Primăria Municipiului Hunedoara 

Hunedoara, str. Libertăţii, nf. 17, judeţul Hunedoara

Subsemnatul, Pupeză Bogdan Mihai, domiciliat în Hunedoara, str. Rândunicii.
nr. 8. bl, 4L SC. ap. 2;* judeţul Hunedoara, e-maii
pupeza.bQgdan.mihai@gmaiLcom. având în vedere adresa dumneavoastră cu nr. 
67519/04.09.2024 prin care ne aduceţi ia cunoştinţă intenţia de elaborare a PUD 
penlru ’’construire biserică ortodoxă”, str. Ghioceilor, fh, municipiul Hunedoara, 
judeţul Hunedoara, prin prezenta vă transmit obiecţiunile persoanelor care locuiesc în 
blocul 41, situat pe strada Rândunicii, scările A, B şi C (scări pe care aţi afişat adresa 
la care am tăcut referire mai sus) după cum uimează :

Apreciem că ridicarea unei lăcaş de cult între blocurile din zona menţionată şi 
faptul că această constfucţie af urma să fie în imediata apropiere a Şcolii generale nr. 
11 (lângă gardul şcolii) ar perturba activitatea şcolară şi ar crea disconfbn celor care 
locuiesc în zonă. >

Deschiderea unui şantier ar afecta modul în care se desfăşoară orele de curs. 
precum şi liniştea locuitorilor, având în vedere distanţa foarte mică între locul propus 
pentru acesta şi amplasarea blocurilor de locuinţe. De asemenea, în cazul finalizării 
construcţiei, serviciul religios va produce disconfort, în special în dimineţile de 
duminică, atunci când^ în general, lumea se odihneşte.

Considerăm că amplasarea unui lăcaş de cult nu este potrivită în această zonă, 
prezenţa unui număr ridicat de persoane participante la activităţile religioase va duce 
la aglomerarea zonei, creşterea numărului de maşini şi creşterea nivelului de zgomot, 
deoarece spaţiul ales este prea mic.

Există precedentul bisericii ridicate în curtea Şcolii generale nr. 8, în imediata 
vecinătatea a blocurilor din zonă, acest aspect caiizând multe nemulţumiri din partea 
cetăţenilor afectaţi, nemulţumiri cărora Primăria Hunedoara le-a răspuns în rnod 
constant prin faptul că decizia a fost luată de o administraţie trecută.

Din păcate, se pare că greşelile trecutului tind să se repete, mai cu seamă că 
această propunere foe edificare a uni nou lăcaş de cult nu a fost adusă în discuţie în 
timpul ultimei campanii electorale locale, fiind prezentat doiar proiectul de renovare 
a şcolii.

Vă transmitem nemulţumirea locuitorilor din această zonă, în special a 
lamiliilor tinere care au copii mici şi care resimt în mod acut lipsa unui loc de joacă 
adecvat sau a unui părculeţ în care să poată ieşi cu copiii. Singurul loc de joacă 
existent în curtea şcolii este mult prea mic pentm nevoile copiilor.

In lipsa zonelor verzi, în prezent, cel puţin în preajma blocului 41, copiii se 
joacă în parcarea de reşedinţă, printre maşini, sau pe zona cu trafic auto, existând 
riscul producerii unor accidente cu consecinţe serioase.

Vă solicităm ca pe acest teren, aflat în proprietatea j>rivată a Municipiuloi 
Hunedoara, să se amenajeze un loc dejoacă sau un spaţiu verde.
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Tbtodatâ, vecinii şi-au exprimat părerea că bisericile existente pe strada 
Mureşului sunt suficient dc aproape pentru cei care doresc să paiiicipe ia serxiciui 
rmidos.

De asemenea, o construcţie cu o înălţime de 16 metri, situată atât de aproaf^e de 
blociirfi va obstrucţiona inclusiv lumina solară.

Ne exprimăm dezacordul cu privire la moduVîn care insiitutia dumneavoastră a 
decis să acorde în folosinţă, gratuită acest teren şi a ales şă ne aducă la cunoştinţă 
i,ntenţia de a autoriza edificarea unui lăcaş de cult în cartierul Micro V, zona 2, fiind 
prezentat direct proiectul, locuitorii din zonă fiind puşi în foţa liiptului împlinit, fără a 
exista o consultare îii prealabil cu cei care locuiesc aici,

lîî concluzie, apreciem că este inoportună ridicarea ootii noii lăcaş de eiilt 
şi eorisiderărn câ bunurile municipalităţii pot fi folosite în mmî adecvat în foio^iii 
tuturor cetăţenilor municipiului Hunedoara, în funcţie de necesităţile acestora, 
IU această zonă fiind utile locuri de joacă sau spaţii verzi aduse Ia staudurxie 
europene.

Anexăm tabelul ce conţine semnăturile persoanelor care siîsii,n cele arătate mai
sus.

Cu respect,

Pupeză Bogdan Mihai , £>% -
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TABEL
cu pcrsoarii’le care nu .huiîI de acord cu edificarea unei biserici pe (ereivul situat în 

Municipiul Ifnnedoanu str; Ghioceilor, f n., jiidefid iluncdoara
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